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a. [ va eivor ) axoiovBia ((I.v) apOUNTIKT) TPOOOOS Tpémel ¢, , — & = oTadepd Yo KOs
veN".

Gy — 0, =[ —114+2(v+1) |—(-11+2v) =—114+ 2v+2+11-2v =2

Ondte AL, —0Q =2 0=2
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BAempovue TV aKorovdia ('}’v) ue Y, =0d, =7, =0,; KA.
H v, etvon apOpntum tpdooog kot Erovue 1o dBpowcua 21-11=10 6pov
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Ot Moeg e eCicmong eiven X, =—1, x, =1, x, =3
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A. H ovvapon £ opileton yioe e™ —2¢* +3> 0. Oftovue y=¢* ondte y* —2y+3>0 1 onoic 1oyvet
viot KaOe y e R apod A= -8<0. Apa 1 mapdotact e —2e* +3>0 < xR , ondte 10 nedio opiopod
e f eivon To R.

"o to medio opiopon e g 1oydet: e —1>0o e > 1o ef > e’ © x> 0(enedn 1 e sivan ywnoine
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B. I'ia x>0 &ovpue:
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Ension ]nlE <0, ]n% >0 ko x>0, pe covainBevon &ovps [0<x < ]n%




